

今日汝州

2018年8月20日
星期一
农历戊戌年七月初十

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2174 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



平市离退休干部党建工作观摩团莅汝

本报讯（记者 李红涛 梁杨子）8月17日，由平顶山市人大常委会原主任王寿梅带领的平顶山市离退休干部党建工作观摩团到我市参观考察。市委书记、市长陈天富，市政协主席陈国重陪同。

观摩团一行先后来到汝河沙滩公园、云禅湖、科教园区及市工信局、骑岭乡政府、老干部活动中心等地实地考察，详细了解我市经济社会发展和离退休干部党建工作开展情况。

陈天富对观摩团一行到来表示欢迎，并简要介绍了我市经济社会发展和离退休干部党建工作开展情况。他说，

去年以来，在省委、省政府和平顶山市委、市政府的正确领导下，汝州市委、市政府认真贯彻落实党的十九大精神，坚持以党建统领全局，推动经济社会持续健康发展，各项发展指标圆满完成年度目标任务，呈现出大建设、大跨越、大发展的良好态势，成功创建为国家卫生城市、国家园林城市。汝州市高度重视离退休干部党建工作，认真落实党的十九大关于党建工作的新要求，以党的建设为统领，以提升组织力为重点，全面加强离退休干部党组织建设和党员队伍建设，推动了老干部工作全面开展。

王寿梅对我市经济社会发展和离退休干部党建工作开展情况给予充分肯定，希望汝州市继续关心离退休干部生活，从实际出发，努力搭建平台载体，积极引导离退休干部党员在服务大局、服务发展、服务群众中发挥正能量，不断增强离退休干部党员的荣誉感、责任感和使命感，增强党组织的凝聚力和向心力。

平顶山市部分市级老领导：各县（市、区）党委老干部局局长；平顶山市部分市直单位老干部科负责人；平顶山市委老干部局班子成员、相关科室负责人等参加活动。



创建全国文明城市

提升文化品位 暖心志愿服务

煤山公园打造高效便民平台

本报讯（记者 梁杨子 通讯员 钟纪刚）7月29日傍晚6点左右，市民阮静带着闺女来煤山公园散步，女儿饿得哭了起来，她走进公园大门旁的志愿服务站，接了一杯热水给女儿喂奶，女儿喝到奶立刻不哭了。这是阮静第二次来这里接热水。她的家就住在公园附近，一家人都是公园的常客。“下雨了，还能在这里借伞呢。”阮静说，公园志愿服务站的便民服务很贴心。据了解，为方便游客，煤山公园和丹阳公园目前都设立了这样的志愿服务站，公园广场内常备便民利民工具，有饮水机、雨伞、工具箱、打气筒、急救箱、针线盒等。

组织读书角活动，传播社会正能量。今年6月份以来，煤山公园以“以书修身、以书会友、戮力同行、争当先锋”为宗旨，充分发挥公园的党建基层阵地作用，与市直工委联合设置全市第一个室外“读书角”，同步建设职工“读书角”，倡导“多读书、善读书、读好书”的良好社会风尚，积极传播社会正能量。

保护鸟类资源，共建美丽新汝州。4月22日，主题为“保护鸟类资源，守护绿水青山”的爱鸟周活动在煤山公园举行，集中向全社会宣传普及鸟类知识，宣传法律法规，呼吁社会各界携起手来，全力以赴，积极加入爱鸟护鸟的文明行列，引导市民树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念，共同建设美丽新汝州。

通过设立志愿服务工作站，倡导了志愿服务理念，凝聚了志愿者队伍，培养提升了市民的公民意识、奉献精神和服务能力，真正使公园成为高效的便民利民平台。



本报讯（记者 刚鑫雨）8月17日，我市举行创建全国文明城市培训会，邀请省文明办副主任杨世欣就文明城市测评体系及标准对我市文明城市创建的有关问题进行详细讲解。市政协主席陈国重，市委常委、宣传部部长郭杰，市人大常委会副主任杨辉星参加会议。

创文路上再加油 省专家为我市创文把脉培训

此次培训会采取以会代训形式，会上，杨世欣以“坚持测评导向，实现精准创建”为主题，详细介绍了创文工作应把握的重点、难点、疑点问题，结合我市创文实际，紧紧围绕市委、市政府和市创文指挥部办公室的总体部署，根据创文测评体系的要求，进一步理清了创文的工作重点，明晰了难点和疑点问题，并站在考官的角度，为我市创建全国文明城市精准把脉。杨世欣还耐心细致地解答了现场与会人员的提问，收到了良好的培训效果，为下一步推进创建全国文明城市工作提供了可靠保障。

市领导到分包街道调研创文

脏乱差地段要进行曝光，同时追究相关单位责任，对表现好的也要给予表扬，树立文明典范；要加强宣传，营造良好舆论氛围，引导市民养成良好习惯，让我们的城市更加文明、美丽。

刘鹏指出，要通过环境综合整治促使一些实际问题真正解决，最终让百姓得实惠。针对此次发现的问题，要明确任务，突出重点，统筹安排，立刻整改。要从细节抓起，坚持以问题为导向，加大对沿街橱窗标语、破损牙齿修复、绿化带两侧杂草、枯枝修剪清除等问题的整治力度，对发现的问题做到责任到部门、到人、到具体事项及完成时间等，把环境综合整治工作向纵深推进。

李涛指出，朝阳路是我市着力打造的严管示范路段，文明创建应渗透到各个方面，让周边居民、商户切实享受到便利。沿街单位、各相关职能部门及综合管理的责任单位在前期创建工作中行动迅速，但标准仍需提升，要充分认识到开展综合管理工作的重要意义，继续采取有力措施，在精细之中体现务实工作作风，确保按时完成整治任务。各相关部门要明确管理重点，对照问题台账，加强协调配合，整体推进创建工作。要根据朝阳路综合管理工作中当前存在的突出问题，有针对性出台整治措施，建立长效机制，实现规范长效管理；各责任单位要制订管理计划加以整改，合理安排工序，确保朝阳路综合管理工作取得明显效果。

发现的问题提出整改意见。

我市发布第二期诚信“红黑榜”

本报讯（记者 刚鑫雨 通讯员 桂晓航）8月17日，我市社会信用体系建设工作推进会暨第二期诚信“红黑榜”发布会举行，市委政法委、市公安局交警大队、市司法局、市安全监管局等19家单位分别公布了第二期诚信“红黑榜”名单。市人大常委会副主任杨辉星出席会议。



8月13日以来，钟楼街道创文办工作人员联合东大社区志愿者在辖区丹阳路段广泛开展全国文明城市创建宣传活动，力争做到创建工作“人人知晓、人人参与、人人贡献”。

为助力文明城市创建，营造书香汝州氛围，弘扬读书之风，丰富假期生活，8月19日，市信息中心今日汝州读书会“读经典美文，赏汝瓷文化”活动在位于大鸿寨山脚下的弘宝汝瓷文化园举行。读书、赏瓷、玩泥，一系列活动让参与者愉快难忘。

8月18日，市新华书店开展的以“读一本好书，有一份收获”为主题的“寻找最美读书声”经典诵读活动经过一个月的海选，进入决赛。25名决赛选手经过激烈角逐，分别被评选为一二三等奖和优秀奖，并获得了《四大名著》、《现代汉语词典》等书籍奖品。



陈晶

郭营战 刘亮果 摄